

27^{от} ИЮЛ 1966

г. Алма-Ата

Газета № . . .

ТЕАТР

СИБИРСКОЕ
ЛЕНИНСКОЕ

Нынешнее лето пополнило гастрольную биографию Красноярского драматического театра имени А. С. Пушкина еще двумя городами. Мы побывали в Караганде и вот 30 июля нам предстоит поднять занавес в Алма-Ате.

За время своего существования наш коллектив прошел серьезные гастрольные испытания. Мы показывали свои спектакли в Москве, Ленинграде, Киеве, Минске, Одессе, Запорожье и многих других городах Российской Федерации и Украины. Но опыт предыдущих встреч отнюдь не снижает ответственности перед выходом на алма-атинскую сцену. Театральная общественность вашего города требовательная и взыскательная. Выступать перед нею, — дело ответственное, а стало быть и почетное. Наш коллектив рад, что ему выпала честь представлять драматическое искусство Сибири в столице Казахской республики.

По традиции мы всегда начинаем гастроли спектаклем, который освещает страницы борьбы за светлое будущее. Так будет и на этот раз. Драма «Между ливнями» —

А. Штейна — это патетический рассказ о грозной обстановке первых послеоктябрьских лет. В роли Ленина выступит заслуженный артист РСФСР В. К. Лукьянов.

Нам, сибирякам, очень близок роман Бориса Полевого «На диком берегу». В нем идет правдивый разговор о людях мужественных и смелых, возводящих на необжитых берегах сибирских рек мощные гидростанции. Одноименный спектакль мы посвятили строителям Красноярской ГЭС. В дни работы XXIII съезда КПСС наш театр одним из первых в стране показал зрителям драму «Тяжкое обвинение» Л. Шейнина. Написанная по достоверным жизненным материалам, эта пьеса страстно и откровенно, на высоком гражданском пафосе поднимает актуальный вопрос современности — доверие к человеку.

О поэте-партизанине Денисе Давыдове рассказывает героико-романтическая комедия «Денис Давыдов» — В. Соловьева. Зрители познакомятся с пьесой чешского драматурга В. Шуберта «За час до полуночи» и с драмой «Леген-

да о Паганини» — молодого свердловского автора В. Балашова. Русская классика будет представлена комедиями: «На всякого мудреца довольно простоты» и «Красавец мужчина» — А. Н. Островского. Юным зрителям мы покажем спектакль «Три пилюли» — А. Иловайского. Пьеса написана по мотивам афганских сказок. В спектаклях театра выступят: народный артист РСФСР Н. Прозоров, заслуженные артисты РСФСР М. Вольская, В. Лукьянов, Н. Никифорова, П. Слобцов, артисты Е. Мокиенко, Т. Молодкина, А. Прибавочная, А. Амелин, К. Воциков, Г. Дмитриев, В. Дьяконов, В. Кутузов, В. Мерецкий, В. Мальцевский, А. Софронов, Н. Тяк, И. Василевский и др.

С чувством большого душевного подъема готовимся мы к встрече с алмаатинским зрителем.

И. КЛЕЙМИЦ,
заведующий литературной частью Красноярского драматического театра имени А. С. Пушкина.